

本来块就大,还不守规矩

菏泽发力整治双河路占道经营,整治重点为农机、大型机械占道经营

本报菏泽5月15日讯(记者 赵念东) 15日,菏泽市城市管理局集中力量在牡丹路与太原路之间的双河路路段,对大型机械占道经营、跨门经营、店外经营、以及滥设灯箱牌匾等问题进行治理。其中,大型机械占道阻碍交通,存在安全隐患,为此次集中整治的重点。

当日10时许,记者在整治现场看到,大多商户已按照规定将占道的大型机械“撤回”,距离快车道近3米,停放有序。但其中仍有个别机械紧靠快车道,伸展出的机械臂延伸至行人、行车频繁的快车道上方。

“相比之前,这里完全是另外一番模样。”菏泽市城市管理局行政执法支队中大队副大队长崔洪涛告诉记者,整治前,东起太原路西至牡丹路之间的双河路路段,沿街停放挖掘机、铲车、农机等大型机械,占道现象很严重,甚至有些机械占据快车道,不仅影响交通,而且存在安全隐患。

崔洪涛介绍,整治区域有60余

家商铺,以销售机械为主,“为达到治理效果,我们在半月前就逐户给商户下发关于整治机械占道的通知,并与商户召开座谈会。”崔洪涛称,考虑到占道的机械体积庞大,占地面积多等情况,很多商户不具备在店内或院内销售的现实情况,为了保证商户经营利益,留有经营空间,又要避开人行道,规定沿街大中小型农机商户将叉车、收割机、搅拌机、农机等农机设施从路沿石向后撤3米,有围栏的商户应把相关农机设施后撤至围栏内,保证交通畅通。“目前,我们已抽调人员组成专项整治队伍,每天进行巡查。”崔洪涛称,对于占道经营的机械将给予暂扣处理。

“在治理前,城管部门下发了整治通知,也开了座谈会与我们商户商议。”双河路上某建机销售商铺经理黑明奇说,他在此从事建机销售已近8年,为了能让买家更直观了解机械,所以将其停放在宽敞且显眼地带,在执法人员的讲解下,意识到大型机械占道的弊端,对整治机械占道表示理解和支持。



▲执法人员正协助商户将机械搬至商铺围栏内。
▶伸展出的机械臂延伸至快车道上。

办工伤险,受益的不仅是员工

菏泽市人社局开展工伤保险集中宣传活动

本报菏泽5月15日讯(记者 张建丽) 怎样的情形属于工伤?若是工作单位没有给办理工伤保险,员工受伤后应如何应对?……15日,菏泽市人社局在人力资源市场开展工伤保险集中宣传活动,将与市民密切相关的工伤问题一一作答。

今年是《工伤保险条例》实施10周年,为全面深入推进《工伤保险条例》的贯彻实施,维护职工工伤保险权益,菏泽市人社局开展了此次宣传活动。15日正值周四,是人力资源市场开放的日子,招工、求职人员众多。工伤保险宣传展位前,前来咨询的市民络绎不绝。

“究竟是交保险划算,还是不交划算?”一位正在招工的企业负责人看到宣传展位特来咨询。工作人员为他详细分析了工伤保险的作用,它不仅对职工是一种保障,而且也可以分散用人单位的工伤风险。经过一番比较,这位企业负责人称会尽快为单位职工办理工伤保险。

一名小伙子指着右胳膊,告诉工作人员,在一次上



咨询展位前,市民络绎不绝。本报记者 张建丽 摄

班时间,电线出现问题,他不小心触电,如今右胳膊还是不能发力。但由于是个体企业,对方并没有为他缴纳工伤保险,他想了解一下应该如何要求赔偿。对此,菏泽市

人社局工伤保险科科长吕兆景表示,根据《工伤保险条例》等规定,受伤的市民可以提交与用人单位存在劳动关系的证明材料复印件、医疗诊断证明、工伤事故证明材料等,向用人

单位所在地社会保险行政部门提出工伤认定申请,受伤的市民可以拿着工伤鉴定向法院提出起诉,通过法律途径来维权。工作人员同时提醒市民,应当在受伤的一年之内提出申请。

“电老鼠”们 速速收手吧

本报菏泽5月15日讯(记者 李贺) 针对长期以来菏泽城区窃电较为疯狂的现状,15日上午,菏泽市公安局、市供电公司联合召开反窃电“百日会战”专项行动启动大会。一方面加大查处力度,另一方面运用高科技反窃电设备,使其不能偷,不敢偷。

此次集中整治重点是“线损较高、窃电严重、长期未根治”的区域、线路,近年来群众多次举报但尚未查实的用户,有窃电嫌疑而未查实、用电信息采集终端经常被破坏、经常丢表、表黑屏、电量负荷与生产经营情况有较大差异的用电客户。

另外,“五小”(小餐厅、小网吧、小洗浴、小歌厅、小发廊)用电客户、多次窃电的老窃电户,统一纳入黑名单进行重点监控和跟踪检查。对高科技窃电、职业团伙窃电和制售窃电器材等违法犯罪行为进行密切跟踪,坚决打击协助、教唆他人窃电或向他人传授窃电方法,制造、销售窃电装置、内外勾结窃电的违法行为。

此次行动将加强供电与公安、法院、检察院的配合,对查出的违规用户,固定好证据,集中向公安机关移交,并根据国家法规、供电企业责任追究制度实行从重处罚。集中力量查处一批窃电案件,侦办一批大案,依法严惩一批窃电违法犯罪分子。

菏泽金溢奇瑞旗舰店盛大启幕

5月18盛大开业,诚邀您的到来!



销售热线: 0530-5135999

服务热线: 0530-5782555

地址: 菏泽昆明北路与长城西路交叉口